

# 沙佩科恩斯被授予南美杯冠军



COPA SUDAMERICANA 2016

11月28日,巴甲沙佩科恩斯俱乐部在乘机前往哥伦比亚参加南美杯决赛第一回合比赛中途遭遇坠机事故,事故造成71人罹难。仅有6人生还,其中包括3名俱乐部成员。

图为11月24日,沙佩科恩斯队首发球员在南美杯半决赛次回合比赛前合影。新华社发

新华社里约热内卢12月5日电(记者张武岳)当地时间12月5日,南美足协宣布,将2016年南美俱乐部杯冠军授予此前遭遇空难的沙佩科恩斯俱乐部,其对手麦德林国民竞技获得“百年公平竞赛奖”。

当地时间11月28日,沙佩科恩斯在前往哥伦比亚麦德林参加南美俱乐部杯决赛第一回合比赛时遭遇空难,空难共造成71人死亡,其中包括19名沙佩科恩斯的队员。

空难发生后,麦德林国民竞技俱乐部向南美足协表示,出于对沙佩科恩斯俱乐部遭遇巨大不幸的同情以及对空难遇难者的哀悼,请求南美足协将2016年南美杯冠军授予沙佩科恩斯俱乐部。基于国民竞技俱乐部的请求,南美足协决定将冠军授予沙佩科恩斯。

同时,南美足协也授予麦德林国民竞技俱乐部“百年公平竞

赛奖”,并向其授予100万美元的奖金。南美足协的公告中指出:“国民竞技向自己的兄弟兼对手沙佩科恩斯充分展现出了我们所提倡的‘和平、理解和公平竞争’的精神。”

巴西多个足球俱乐部表示,可以免费向沙佩科恩斯租借球员,以帮助其渡过难关,应对下一个赛季。此前,巴西球星罗纳尔迪尼奥和阿根廷球星里克尔梅都表达了为沙佩科恩斯效力的意愿。曾在中超球队石家庄永昌效力的古德约翰森也在社交媒体上发文,表示愿意成为沙佩科恩斯的一员。

巴西足协5日宣布巴西和哥伦比亚两国国家男足将在明年1月22日或25日举行一场友谊赛,筹款帮助上月28日在哥伦比亚空难中遇难的沙佩科恩斯俱乐部成员家属。同时,巴西足协还决定向沙佩科恩斯俱乐部捐赠500万雷亚尔。



## 三节60分 “汤神”威武!

本报讯 昨日,NBA常规比赛继续进行,金州勇士在主场迎战印第安纳步行者,勇士首发得分后卫汤普森在前三节打了29分钟,33投21中,三分球14投8中,罚球11罚10中,创下个人职业生涯最高的60分。

毫无疑问,“汤神”是NBA赛场上最好的射手之一,但是本赛季开始以来,他的状态并不是很稳定。上周勇士主

场双加时负于火箭的比赛中,“汤神”三分球7投0中。上一场勇士主场大胜太阳,“汤神”找回手感,17投10中,三分球7投6中。

昨天勇士主场迎战步行者,“汤神”从比赛一开始就迅速进入状态。第一节,他12投8中,砍下17分。第二节,“汤神”三分手感打开了。本节只进行了一半的时候,当“汤神”在右侧底角命中了一个高难度的转身三分跳投之后,他已经轰下了30分。此时,勇士板凳席上的球员们都蹦蹦跳跳为他欢呼,库里甚至兴奋地跑进了球员通道。

当时现场解说员就淡定地表示,对于一个曾经单节砍下过37分的人来说,这并不算什么。果不其然,“汤神”在上半场的神奇表演还没有结束,第二节后半段,他又得到10分,使得自己的半场得分达到了40分。下半场,“汤神”依然不可阻挡,而且他的队友们都非常乐于帮助他创造纪录。第三节,“汤神”又独得20分,本场个人得分达到了60分。

60分是汤普森的个人职业生涯新高,他还成了勇士队历史上第四位单场得到60分的球员。2005年12月21日,科比在湖人与小牛的比赛中前三节就独得62分。那场比赛,科比打了33分钟,31投18中,三分球10投4中,罚球25罚22中,得到62分。对比科比当年的三节62分,汤神的出手次数多了2次,三分球命中数多了4个,罚球次数少了14个,上场时间少了4分钟。

据统计,过去20个NBA赛季,前三节得分的最高纪录就是科比打小牛时的62分,汤普森三节60分排在第二;排在第三的是安东尼(2013-2014赛季)和科比(2001-2002赛季)的56分。三节砍下60分,距离科比的神迹只差2分。这足以证明“汤神”有超强的得分能力。(罗森)

左图:昨日,勇士队球员汤普森在比赛中。新华社/美联

## 全国攀岩希望之星年终交流会收官 我市小小“女汉子”米雅文夺两铜

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市极限攀岩馆获悉,2016凯乐石全国攀岩希望之星年终交流会12月3日、4日在珠海青少年妇女儿童活动中心蓝天攀岩馆落幕,全国各地300多名青少年攀岩爱好者参加了比赛。我市初二女生米雅文在两个单项比赛中收获铜牌。

本次比赛由中国登山协会主办,按参赛选手年龄从4岁到18岁共设7个组别,比赛项目有难度赛、速度赛、攀石赛。经过两天激烈角逐,大赛分别决出

各组别名次,冠军授予“2016全国攀岩希望之星”称号。

据市极限攀岩馆攀岩教练介绍,选手李怡萱是一名小学生,曾在去年这项赛事D组难度赛中获得季军,但这次比赛她发挥失常,遗憾未能进入决赛。另外一名选手米雅文是初二学生,攀岩是她的业余爱好。在不久前结束的河南省第七届攀岩锦标赛中,米雅文一人夺得三块金牌。这次比赛竞争激烈,对手都是来自全国各地的攀岩好手。最终,米雅文获得了女子B组难度赛季军、攀石赛季军、速度赛第五名的好成绩。

## 张玉宁入选 荷甲单轮最佳阵容

本报讯 北京时间12月5日晚,荷兰网站“AD”评选出荷甲联赛第15轮最佳阵容,中国前锋张玉宁凭借一个进球一个助攻的精彩表现成功入选。

当地时间12月3日,中国球员张玉宁效力的维特斯主场3:1战胜了兹沃勒队。在这场比赛中,虽然有两粒进球都被判越位在先,但张玉宁先是第37分钟在禁区内成功帮助队友制造了一粒点球,后在第41分钟接队友传球,头球攻破对方球门,帮助球队取得了一场关键比赛的胜利。

对于张玉宁的表现,荷兰媒体《Nul》以及《gelderlander》

都给予了高度评价:“如果不是误判,张玉宁本应收获两粒进球。”维特斯共有三名球员入选最佳阵容,除了张玉宁以外,还有中卫范德维尔和为张玉宁送上助攻的米洛特·拉什卡。值得一提的是,最佳阵容中只有托恩斯特拉(费耶诺德)、尼古拉·约根森(费耶诺德)、拉什卡和张玉宁4人的表现得到8分的评分。其中,费耶诺德前锋约根森是本赛季到目前为止荷甲第一射手,上一场他为球队独中两元。能和这位球员获得相同的分数,可见评委们对张玉宁的表现是非常认可的。(张鸷)

## 遭崔顺实打压 朴泰桓蒙冤?

本报讯 近日,韩国多家媒体爆料说,韩国游泳名将朴泰桓被查出兴奋剂阳性是遭受陷害,而这一切和韩国总统朴槿惠的“闺蜜门”事件主角崔顺实有关。

据报道,崔顺实为了让女儿有望当选国际奥委会运动员委员会委员,而故意打压和女儿同年龄段的韩国选手。朴泰桓因为被检测出兴奋剂阳性而遭受18个月的禁赛,有可能是遭人陷害,韩国检方已经对此着手调查。目前,关于崔顺实可能打压朴泰桓、金妍儿等韩国优秀选手的说法,还只是一种猜测,朴泰桓一直怀疑自己是被陷害。一切还需要韩国检方进一步调查,才能得出结论。(广日)

## 110.25亿元!河南体彩2016年提前28天突破年度销量目标!

继2015年销量首次突破100亿后,2016年12月3日晚,河南省体育彩票管理中心再次传来喜讯:截至当天,河南体彩今年销量已达到110.25亿元,首次突破110亿元大关,再创历史新高,提前28天顺利完成年度最高任务目标,并连续两年销量稳定在百亿元以上,为社会筹集公益金26亿元。

至此,河南体彩已累计销售体育彩票610多亿元,为社会筹集公益金达到170多亿元,代扣代缴大奖税收10亿元。从2000年的6400万元起步,到2013年突破60亿元,2014年突破80亿元,2015年突破100亿元,2016年突破110亿元,实现了连续三年的高位新跨越,3年累计销量达到300亿元,形成了“十三五”辉煌开局的良好发展态势。

新朋友,在丰富的体彩游戏品种里都能找到自己的最爱!

截至12月3日,我省彩民已累计中得体彩正常返奖奖金69.35亿元。一人单次中奖100万元以上的达到59人次,其中,500万元以上的达到27人次,1000万元以上的达到9人次。平顶山彩民中排列五1740万元和大乐透1169万元,许昌彩民中大乐透1600万元,济源彩民中大乐透2428万元等,河南彩民不断创造着千万大奖的神话……

2016年,河南体彩近万个销售网点提供工作岗位近3万个。

2016年,河南体彩中心还筹措发行费,在全省开展惠及大众的公益活动250多项次,涵盖资助贫困儿童、关爱环卫工人、支

持公益植树、资助孤残儿童、帮扶孤寡老人、资助大型全民健身赛事、爱心送考、帮助困难群体等。其中向全省63所贫困小学捐赠体育器材和学习用品70余万元;向周口师范学院和商丘师范学院捐赠助学金60万元,帮助120名优秀贫困大学生;出资50余万元帮助52个困难群体和家庭解燃眉之急;组织全省地市分支机构高考期间爱心送考等活动,累计投入300万余元,预计34万余人次和家庭直接受益。(体彩)



彩票,就买 体彩大乐透

本期 39.04 亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享中彩

